

最高人民会议召开 核心权力圈将重新洗牌

金正恩连任朝鲜最高领导人

据新华社电 朝鲜4月9日在首都平壤召开第13届最高人民会议第一次会议，最高领导人金正恩再次当选最具实权的“一号人物”国防委员会第一委员长。

获“绝对支持”

朝鲜中央通讯社报道，第13届最高人民会议第一次会议向国内外宣布，朝鲜劳动党第一书记、人民军最高司令官金正恩当选国防委员会第一委员长。

报道说，“在这一历史性时刻”，全体与会者爆发出雷鸣般的“万岁”欢呼声，向金正恩致以最热烈祝贺。

朝中社说，金正恩再次担任国防委员会

第一委员长是朝鲜的“大喜事”，保证把“主体革命事业、先军革命事业”进行到底。金正恩再次当选，“体现朝鲜全体人民官兵和全国人民对他的绝对支持和信赖”。

原朝鲜最高领导人金正日2011年12月病逝后，金正恩次年4月在第12届最高人民会议第五次会议上首次当选国防委员会第一委员长。

作为朝鲜最高权力机构，最高人民会议每五年选举一次。这是金正恩执政以来首次举行最高人民会议。3月9日投票的最高人民会议代议员选举产生687名代议员，首次参加最高人民会议选举的金正恩在第111号白头山选区当选。

“二号人物”受关注

按照惯例，除选出国防委员会第一委员长，朝鲜最高人民会议第一次会议将产生国防委员会其他成员，选举内阁总理，审议去年结算、今年预算、人事任免等议案。

朝中社报道，朝鲜劳动党中央政治局8日举行会议，金正恩出席指导。“会议讨论了为适应革命发展要求而补充机构以提高党的领导作用和功能的议题，以及提请第13届最高人民会议第一次会议审议的国家领导机构组成方案。”

这也是原国防委员会副委员长张成泽

去年12月因从事颠覆国家阴谋行为而遭处决后，朝鲜首次举行最高人民会议。谁接替张成泽成为新“二号人物”，备受关注。

按照韩国联合通讯社的说法，通过朝鲜最高人民会议上的人事变化，可以了解朝鲜党、政、军权力结构变化。

现年86岁的最高人民会议常任委员会委员长金永南、现年75岁的内阁总理朴凤柱均当选新一届代议员，但是是否会连任，同样受到关注。

新一届代议员中既有金永南、朴凤柱、人民军总政治局长崔龙海等党政军领导人，也有金正恩掌权后相对年轻的“新势力”，还有一些原张成泽的亲信人物。

美宾州一学生在学校刺伤22人 部分伤者有生命危险 嫌疑人被助理校长制伏



据新华社电 美国宾夕法尼亚州一名性格内向的中学生4月9日学校持刀行凶，致伤21名学生和一名警卫，其中数人伤势严重。

当地时间9日上午7时13分左右，宾州韦斯特摩兰县穆里斯韦尔市富兰克林地区中学传出尖叫声。一名16岁的学生手持两把长约20至25厘米的刀，沿着走廊连刺带砍。大约5分钟内，21名学生和一名警卫

先后受伤。助理校长佩克最终制伏行凶学生。

一名学生启动火警装置。警方说，火警虽然引发混乱，但也促使学生更快疏散，从而避免更多人遭伤害。

这所中学位于匹兹堡市以东大约24公里，有大约1200名学生。学校将停课两三天，以便警方调查案件。医院方面说，至少5名学生伤势严重。目击者描述，行凶学生在行凶过程中表情木然。警方稍后公布行凶学生姓名：亚历克斯·赫日巴尔。认识赫日巴尔的学生描述，他为人内向，平时寡言少语，没有显示暴力倾向。

赫日巴尔受到4项杀人未遂和21项严重伤害罪名指控。司法当局说，他将被作为成年人受到起诉。

当局尚未公布赫日巴尔行凶动机。穆里斯韦尔警察局长托马斯·塞费尔德说，调查人员接到报告，赫日巴尔与另一名学生前一天晚上通电话，交谈内容含有威胁信息。

美国女子控告前男友欺诈获胜 化身“千面女郎”追讨情债钱债

据新华社电 美国52岁女子凯瑟琳·安德伍德控告前男友欺诈获胜，法庭判决对方还款160万美元，但对方坚称没钱，拒不执行。于是，这名女子伪装成邻家大妈、白领精英、气质女郎等各种形象，调查对方的行踪和钱财流向，踏上漫漫讨债路。

邂逅爱情 被骗巨款

安德伍德1994年2月邂逅比她大12岁的德拉库利奇。对方自称住在加州，从事生物医药工程，是加利福尼亚大学洛杉矶分校的教授。

1994年3月，两人开始约会。同年10月，德拉库利奇开始向安德伍德借钱。1995年1月，德拉库利奇吐露“实情”：自己在爱德华兹空军基地主持政府保密项目，成功后能获得1000万美元的酬劳。他称不能透露借钱事宜。安德伍德前前后后给了德拉库利奇41万多美元。

空等10天 识破谎言

2000年1月，德拉库利奇约安德伍德到华盛顿见面，承诺还钱。安德伍德在那里等了10天，对方都没露面。她终于警醒，开始调查德拉库利奇，发现他10年前就不在空军基地工作，也不再是大学教授，但在洛杉矶有一家开发心率监控器的企业。安德伍德在广州大学洛杉矶分校网球场上逮住德拉库利奇，戳破谎言。

2001年8月，安德伍德状告德拉库利奇欠款。开庭前半小时，德拉库利奇申请破产。他承认欺诈，法庭判他偿还本息共计60.04万美元，外加精神损失费20万美元。但律师发现，他的名下没什么钱。

漫长追讨 未获分文

安德伍德不信德拉库利奇真的破产。她调查发现德拉库利奇曾申请一项专利，可用于辨别大脑活动和心跳信号。英国《每日邮报》8日援引她的话报道：“他1995年1月找我借3.5万美元去申请专利。”之后把专利转让给一家企业。

2004年，安德伍德再次起诉德拉库利奇并获胜诉。不过，对方说没钱。之后3年，安德伍德多次前往洛杉矶，伪装成不同形象跟踪德拉库利奇走进银行、网球场或餐厅。她有时扮成知识女性，有时是邻家大妈，有时是美丽女郎。“我就坐在他旁边，”安德伍德说，“听他跟合作伙伴聊生意经。”但从获取的账户信息来看，德拉库利奇花光了所有钱。

2012年，法庭宣布德拉库利奇欠安德伍德160.23万美元。不过，他一分钱也没付。其实，他曾有24.38万和15.6万美元两笔收入，2013年又获得一份年薪22.5万美元的工作。近20年，安德伍德倾尽所有，“我只想要回我的钱，只想要一个公平”。

伊拉克暴力袭击和武装冲突致150人伤亡

据新华社电 据伊拉克内政部和卫生部门消息，伊拉克4月9日发生多起暴力袭击和武装冲突，共造成24人死亡、126人受伤。

伊拉克内政部一名不愿透露姓名的人士告诉记者，首都巴格达当天发生7起汽车炸弹袭击，共造成至少8人死亡、62人受伤。这些爆炸袭击分别发生在萨德尔城、新巴格达区、沙阿卜区、卡济米耶区、市中心萨阿顿大街以及贾德里耶区。

根据联合国伊拉克援助团公布的数据，首都巴格达所在的巴格达省是近年来恐怖暴力袭击中平民伤亡最严重的省份。

在瓦西特省，当地卫生部门一名官员说，该省阿齐济耶等3个城市当天中午接连发生

4起汽车炸弹袭击，共造成至少5人死亡、32人受伤。

在西部安巴尔省，费卢杰当地医院一名人士向记者透露，当天在费卢杰发生的炮弹袭击事件造成至少9人死亡、23人受伤。

据伊拉克政府和联合国机构的不完全统计，持续3个多月的安巴尔省动乱已造成至少579人死亡、2480人受伤，约40万居民流离失所。自去年年初以来，伊拉克恐怖活动和暴力袭击事件频繁发生，安全形势严峻。

根据联合国伊拉克援助团发表的公报，2013年伊拉克发生的各种恐怖袭击和暴力冲突共导致8868人死亡，其中7818人是平民，另有超过1.8万人受伤，为近年来最多。

首次发挥“官方职责” 在新西兰与当地宝宝玩耍 英国小王子：“爬行外交”很淡定



英国小王子乔治与新西兰宝宝在一起

据新华社电 随父母到访新西兰的英国小王子乔治4月9日在位于惠灵顿的总督府展开了一场“爬行外交”，与当地10个年龄相仿的小宝宝尽兴玩耍。

据英国《每日邮报》网站报道，8个月大的乔治当天与父母威廉王子和凯特一起来到新西兰总督府。这场玩耍活动由一家非营利儿童保育机构举办。

和乔治一起玩耍的是6个女宝宝和4个男宝宝，他们和乔治是同龄人，在乔治生日后几个星期内出生。这10个孩子来自新西兰不同种族和社会背景。主办方表示，这是为了体现新西兰社会的多样性。并让威廉和凯特有机会与其他父母分享第一次当父母的欢乐与艰辛。

乔治当天身穿蓝色背带短裤、白色短袖T恤，一会儿玩着手中玩具，一会儿想摸摸其他小朋友，一会儿又向妈妈凯特王妃撒娇。第一次和这么多同龄人一起玩耍，小乔治表现淡定，丝毫没有怯场，相反，他非常享受这么热闹的气氛，在大厅里爬来爬去，结识新朋友，一起玩玩具。法新社说，这是乔治出生后第一次发挥“官方职责”。

惠灵顿摄影师格兰特·科林奇说，乔治能够“把握自己，还爬到一群玩具的中央。他追逐最大的玩具，把自己的身子撑起来。”

负责举办这次活动的儿童保育机构成员蒂娜·赛姆说，这些一起玩耍的新西兰宝宝长大后可能不会记得这一天发生了什么，但这段往事会成为家庭的记忆。